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Phòng Giáo dục – Đào tạo huyện Gia Lâm
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GIÁO ÁN
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
                         Đề tài: NBPB ôn màu đỏ - màu xanh
                         Lứa tuổi: 24 – 36 tháng

                         Số lượng trẻ: 15 – 18 trẻ 

                         Thời gian: 15- 18 phút

                         Lớp: Nhà trẻ D2

                         Giáo viên: Bùi Thị Thúy Thơ
                                                   Năm học: 2019 - 2020
I. Mục đích yêu cầu.

1. Kiến thức.

-  Trẻ phân biệt được màu đỏ - màu xanh. 
-  Trẻ nhận biết và gọi đúng tên các loại có màu đỏ - xanh

- Trẻ hiểu cách chơi các trò chơi. (Hái quả, nhặt lá cây, câu cá…) 
2. Kỹ năng.

- Trẻ chú ý và ghi nhớ có chủ đích khi hoạt động.
- Trẻ chọn được đồ dùng có màu đỏ - xanh  theo yêu cầu của cô.
3. Thái độ.
- Trẻ biết nghe lời cô trong giờ học.

- Trẻ hứng thú trong giờ học.

- Biết chơi đoàn kết với bạn.

II. Chuẩn bị.

1. Địa điểm: Trong lớp học.

2. Đội hình trẻ: Trẻ ngồi hình chữ U.
3. Đồ dùng dạy học:

Đồ dùng của cô và trẻ:
- Giáo án đầy đủ, máy vi tính, giáo án điện tử.

- Nhạc bài hát: Gia đình gấu, nhạc trò chơi
- 2 cái cây, 2 con đường, 2 bạn gấu, 2 giỏ đựng quả…..
- 20 quả táo màu xanh,20 quả táo màu đỏ 
- Video bầu trời

- 5 cần câu cá

- Hũ mật ong

- Lá màu xanh, lá màu đỏ, rổ màu xanh, rổ màu đỏ….

III. Cách tiến hành:
	Thời gian
	Nội dung tiến trình hoạt động
	Phương pháp, hình thức tổ chức

	
	
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	2-3 phút

12 -14
phút
1-2
phút
	I. Ổn định tổ chức, gây hứng thú.
II. Nội 

Dung:
III. Kết thúc
	- Cô giới thiệu: “Lễ hội rừng xanh”

+ Chào mừng các bạn đến với “Lễ hội rừng xanh”. Lễ hội hứa hẹn sẽ mang đến nhiều điều bất ngờ và những trò chơi thật thú vị cho các bạn nhỏ.

- Cô giới thiệu cô tiên mùa xuân đến chơi cùng các bạn nhỏ. 

Hoạt động 1: Ôn nhận biết màu đỏ - màu xanh
(Bật tiếng ngáy ngủ của gấu)
- Cô hỏi trẻ nghe thấy tiếng gì? Cô gọi trẻ đến bên nhà gấu và giới thiệu 2 bạn gấu.
- Cô đàm thoại với trẻ:
+ Gấu chị mặc váy màu gì?
+ Còn Gấu em mặc áo màu gì?
=> Cô kết luận: Gấu chị mặc váy màu đỏ, gấu em mặc áo màu xanh.
- Cô hỏi trẻ: Các con đeo bông hoa màu gì để đi dự lễ hội?
- Cô giới thiệu 2 con đường màu đỏ và màu xanh. Nhiệm vụ của các bạn có bông hoa màu đỏ đi con đường màu đỏ, bạn có bông hoa màu xanh đi con đường màu xanh. 

Hoạt động 2:  Trò chơi 
- Trò chơi 1: Hái quả
- Cho trẻ tiếp tục vào khu rừng để khám phá những điều thú vị. Cô hỏi trẻ
+ Cây gì đây? Trên cây có quả táo màu gì?
- Cô cho trẻ vào hái táo và yêu cầu mỗi trẻ hái một quả táo xanh và 1 quả táo đỏ.
- Sau khi hái táo cô gọi trẻ lại gần cô trò chuyện với trẻ:

+ Các con hái được gì? Qủa táo màu gì?

+ Còn quả táo kia màu gì?
+ Ai có quả táo màu xanh?
- Cô cho trẻ chơi với những quả táo
- Cô cho trẻ để quả táo màu đỏ vào giỏ màu đỏ, quả táo màu xanh vào giỏ màu xanh. Và mang giỏ táo màu đỏ tặng cho gấu chị mặc váy đỏ, giỏ táo màu xanh tặng cho em gấu mặc áo màu xanh.
- Trò chơi 2: Ai tinh mắt
- Cho trẻ nằm xuống thư giãn (Bật video chiếu lên trần nhà với nội dung khung cảnh bầu trời xuất hiện những đám mây xanh, máy bay đỏ, khinh khí cầu đỏ…)
- Trò chuyện với trẻ về các hình ảnh.

- Trò chơi 3: Ai giỏi nhất
- Cô giới thiệu trong khu rừng có rất nhiều món ngon mà gấu thích.
- Cô cho trẻ về 3 nhóm chơi
+ Nhóm 1: Nhặt lá cây: cô yêu cầu trẻ nhặt lá xanh để vào rổ màu xanh, lá đỏ về rổ màu đỏ.

+ Nhóm 2: Câu cá: Cô yêu cầu câu cá màu đỏ để vào giỏ màu đỏ, cá màu xanh để vào giỏ màu xanh.

+ Nhóm 3: Chuyển mật ong: chọn bình mật ong đỏ tặng gấu mặc áo đỏ, bình mật ông xanh tặng gấu mặc áo xanh.

- Cô nhận xét kết quả chơi mang thức ăn tặng gấu.
- Cô và trẻ hát bài hát “ Gia đình gấu”.
	- Trẻ chú ý lắng nghe
- Trẻ chào cô tiên mùa xuân
- Trẻ chú ý nghe
- 3-4  trẻ trả lời
- 2-3 trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

- Trẻ đi qua con đường
- 2 – 3 trẻ trả lời

- Trẻ hái táo
- 3 – 4 trẻ trả lời

- Trẻ giơ lên và trả lời
- Trẻ giơ lên và trả lời
- Trẻ thực hiện
- Trẻ trò chuyện cùng cô
- Trẻ chú ý lắng nghe

- Trẻ chơi

- Trẻ chú ý lắng nghe

- Trẻ cùng cô hát.
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